

扫码  
订阅

泰州国家级金改抛出“橄榄枝”

# 金融企业总部落户最高奖1亿

6月21日,全国首个、江苏唯一以支持产业转型升级为主题的国家级金融改革试验区——泰州,在北京举行金改推介会,向银行、保险、证券、基金等金融机构北京总部代表发布金融改革成果及《泰州市扶持金融业发展若干政策措施》等,其中明确,金融企业总部落户泰州最高可奖1亿元。

张卫兵 尹有文 毛晓华

## 国家级金改有了泰州模式

泰州国家级金融改革创新工作始于2016年11月25日,中国工商银行等14个部委联合下发了《江苏省泰州市建设金融支持产业转型升级改革创新试验区总体方案》,泰州成为全省唯一一家国家级金融改革创新试验区。

两年多来,泰州紧紧围绕“金融支持产业转型升级和提升服务实体经济效率”的改革主线,相继落地了取消企业银行账户开户许可证核发试点、实施资本项目收入兑换便利化试点、试点人民币跨境结算便利化“绿色通道”等一批全国首创、江苏率先的改革试点项目。

目前,泰州已基本形成以提升金融服务实体经济效率为宗旨、以解决企业融资难为目的、以产融综合服务中心为标志的融资服务“泰州模式”,探索创新了以推动构建“1+5+1”现代产业体系为目的、以产业全生命周期金融需求为导向、多元化资本助力的转型升级“泰州路径”,努力营造了科技手段监测风险、市场渠道处置风险、司法保障防范风险的金融改革“泰州生态”,全面构建了省市联动、政策驱动、人才带动的组织推进“泰州格局”。

### 重点培育资本市场

“在金改的‘上半场’,我们已充分调动起以银行为主体的间接

融资的积极性。”泰州市政府副秘书长、人行泰州市中心支行行长李军介绍,下半场,泰州将重点培育资本市场,充分利用直接融资产品,促进新型产业发展壮大,带动企业创新发展能力稳步提升。

《泰州市扶持金融业发展若干政策措施》的出台也正是为了进一步推进金融支持产业转型升级改革创新试验区建设,完善金融支持政策体系,加快优质金融资源集聚,推动金融业在自身健康发展的同时更好地服务地方实体经济建设,促进经济金融高起点、高质量融合互动。

“泰州制定金融业扶持政策不仅广泛学习借鉴了上海、深圳、烟台、南京、苏州等城市扶持金融业发展的政策措施,更充分考虑了泰州经济金融工作基础和实际需要,无论政策扶持力度还是政策扶持范围与国内其他城市相比都有了较大提升。”泰州市地方金融监管局局长申强说。

### 奖励金额超过深圳

《泰州市扶持金融业发展若干

政策措施》含33条内容,具有覆盖范围广、奖励力度大、营商环境优的特点。其中在奖励金额方面,泰州的扶持政策已超过深圳。深圳金融扶持政策最高奖励5000万元,而泰州已高达1亿元。

扶持政策明确,经国家金融监管部门批准,在泰州行政区域内新设立或新迁入的金融企业总部(不含财务公司),实缴资本在2亿元以下的,给予800万元一次性奖励;实缴资本在2亿元以上(含)5亿元以下的,给予1200万元一次性奖励;实缴资本在5亿元以上(含)的,按照实缴资本的3%给予奖励,单个企业最高奖励金额不超过1亿元。

“金融企业总部辐射功能强大、带动效应显著。”申强介绍,提高奖励标准也是为吸引一批优质金融企业总部落户泰州。

对于金融企业分支机构,泰州的“出手”也非常大方。例如,对于证券公司专业子公司,按实缴资本的不同起点和区间进行奖励,泰州单个企业最高奖励5000万元,而深圳为500万元。

## 逞义气妨害公务获刑后懊悔不已

为阻拦交警带走涉嫌醉驾的同事抽血检测,李某不仅出言不逊,还拉扯、阻止交警执行公务。日前,李某因涉嫌妨害公务罪被扬州市宝应县人民检察院提起公诉。最终,宝应县人民法院以妨害公务罪判处李某拘役4个月,缓刑4个月。这时,李某才懊悔不已。

李某和王某系同事,平时称兄弟。3月28日晚,两人聚餐喝了不少酒后,李某约王某去洗澡,王某驾车至浴室门口时与一骑电动车的妇女发生碰撞,处警交警发现王某浑身酒气,欲将其带至医院抽血检测。李某当即情绪激动,辱骂交警,用手拦住车门阻拦交警将王某带离现场,受到再三警告,李某不但置若罔闻,还上前掰扯交警右手手指,导致交警手指损伤,经鉴定为轻微伤。胡菲 顾潇

## 法庭上说谎原告被罚3000元

近日,在泰州市泰兴法院曲霞法庭的调解室里,一起很普通的民间借贷纠纷,法官却察觉到了案件的蹊跷。原告张某向法院提起诉讼,要求被告李某偿还借款12万元,并提供借条两张,一张5万元,一张7万元。“2014年借了5万元,2016年在对方没还钱的情况下,为什么又借了7万元?”

面对法官的询问,张某一下子神色紧张起来,不停地左顾右盼。

“根据法律规定,进行虚假陈述要承担相应的法律后果。”在法官提醒下,原告在随后进行的庭审中变更了诉讼请求,表示自己忘记了第一张欠条的5万元已经还了,第二张借条出具后不久,被告还了2000元,实际欠款68000元。

法院经审理认为,尽管原告声称是“一时疏忽”,但其行为已构成妨害民事诉讼,依法罚款3000元。

万宁 常志飞

## 发广告收购驾照分男子被拘留7天

近日,泰州海陵罡杨派出所接到线索,有人多次在微信群中发布“长期收购驾驶证分”“超证多分、均可处理”等涉及实施违法活动的信息。民警立即展开侦查,锁定信息发布人华某,并将其传唤至派出所。

原来,华某系海陵区罡杨镇西冯村人,一次偶然在网页上看到有人发布买卖驾驶证分赚钱的广告,便动起了歪心思,随即加了几个微信群,并且编辑了收驾驶证分的广告发布到这些微信群。

华某自己并没有销分的路子,想着把人带到车管所门口找黄牛,从中赚点介绍费。

虽然华某自称还没有人找他销过分,但其还是因涉嫌非法利用信息网络发布违法犯罪活动信息被公安机关依法行政拘留7日。

迎欣 毛晓华

# 正无聊呢,跳出个“美女”来搭讪 男子心动了,没想到遇到的是网络诈骗团伙

近日,扬州江都警方赶赴黑龙江省,将一个涉嫌网络诈骗的犯罪团伙一网打尽,抓获全部6名团伙成员。据悉,今年3月以来,该犯罪团伙通过QQ冒充“失足女”,以上门提供性服务为由,累计诈骗30余起,涉案金额20余万元。

刑暄 顾潇

陈某是外地人,来到江都出差多日,不久前的一天晚上,陈某的QQ上突然有一名美女申请好友。长夜漫漫,正无聊的陈某随即通过了好友申请。添加完好友,对方表示可以上门提供性服务。随后对方发来多张美女照片,陈某挑选完毕后,对方报出价格:包夜500,上门服务费300。陈某接受了对方的价格,并发送了自己的宾馆定位,只等着美女上门。

大约半小时后,陈某收到了对方发来的定位,显示已经到了宾馆。对方发来消息,让陈某先发打

车红包200元,否则不上楼。陈某随即发去了200元红包。对方又表示,陈某是外地人,担心自己被欺负,要先缴纳500元“保证金”,陈某依对方要求再次转账。然而,发完了两次红包,对方依旧不肯进入宾馆,而是再次讨要“服务费”“上门费”“保密费”等费用,陈某累计转账了1万多元。等到所有钱都缴纳完毕,却依旧不见美女的踪影,陈某这才发现自己被骗了。

接到报案后,警方迅速开展调查,锁定了犯罪嫌疑人为黑龙江的李某。警方随即赶赴黑龙江将李某

等6人抓获,端掉了这个冒充“失足女”,以上门提供性服务为由的网络诈骗团伙。据悉,该犯罪团伙共有4男2女6人,几人都是无业游民。

因为没有经济来源,龙某及其女友李某便提出来,以“性交易”为幌子,实行诈骗犯罪,这个提议得到了另外4人的响应。随后,几人分配好区域,各自用QQ同城搜索QQ用户申请添加好友,实施诈骗。经调查,该犯罪团伙作案30余起,总案值20多万元,大部分受害人被骗千元以内,失财最多的一名受害人被骗了近2万元。